


info*listy*

Vážení čtenáři,
dostává se vám do rukou nové aktualizované vydání čtrnáctideníku INFOlisty. Budeme vám přinášet informace o studiu, práci, soutěžích, volnočasových aktivitách a další zajímavosti, které by vám neměly uniknout.

- Ve čtvrtek 11. února 2016 bude spuštěno **další kolo soutěže Euroscola pro středoškoláky!** Za správné zodpovězení 10 otázek můžete vyhrát **cestu pro sebe a svojí třídu do sídla Evropského parlamentu ve Štrasburku. Ukončení soutěže je 8. března 2016.** Další informace k soutěži naleznete na stránkách www.euroscola.cz.
- Hledají se **mladí žurnalisté**, kteří mají zájem informovat o **Evropském setkání mládeže EYE 2016.** To se bude konat **20. - 21. května 2016 v Evropském parlamentu ve Štrasburku. Přihlášky je možné zasílat do 15. února 2016.** Více naleznete [ZDE](#).
- Tři týdny zbývají pro podání přihlášky do **soutěže o Cenu Karla Velikého pro mladé Evropany. Je-li Vám méně než 30 let a pracujete na projektech, které prohlubují evropskou identitu a vzájemné porozumění, přihlaste svůj projekt.** Celoevropští vítězové si rozdělí 10 000 eur a vítěze národního kola nemine návštěva německých Čách. **Termín pro podání přihlášek je do 15. února 2016.** Další informace [ZDE](#).
- Národní informační centrum pro mládež ve spolupráci s oddělením Europass a Eurodesk v těchto dnech vydal nové aktualizované publikace - **Práce v zahraničí, Studium v zahraničí a Dobrovolnictví.** Odkaz na PDF verzi naleznete na [webových stránkách NICM](#).

- **Skautský institut** vám ve spolupráci s [KPMG](#) přináší sérii akcí zaměřených na poznání nejrůznějších možných povolání **Hledáme Dream Job**. Dostanete možnost zorientovat se ve složitém světě práce a třeba i poznáte, v čem jste dobří a co by vás v životě bavilo. Mladí profesionálové se s vámi podělí o osobní zkušenosti z různých zaměstnání. Neváhejte a přijďte si pobesedovat o překvapeních, která na vás chystá praxe. další informace [ZDE](#).

SPOLEČNOST FRANZE KAFKY
vyhlásuje 21. ročník studentské literární soutěže o nejlepší esej.
Soutěž je určena studentům středních škol.



CENA MAXE BRODA 2016

Téma:
Esej o povídce Franze Kafky Ortel
(Uplatěno 100 let od jejího prvního krázného vydání)
Můj kandidát na prezidenta
Esej o prezidentství
Kříže evropských hodnot? Humanita ve světle současného dění

Uzávěrná záležitost. O přinesou svůj text v pěti kopečích do 23. dubna 2016 (včetně) na adresu: Společnost Franze Kafky, Široká 14, 110 00 Praha 1 (Neopouštějte prosím e-mail!)
Vyhášení výsledků soutěže se uskuteční do konce říčného roku 2015/2016.
Připadné další informace jsou k dispozici též na telefonním čísle 224 227 452 (Společnost Franze Kafky).
e-mail: uherkova@franzkafka-soc.cz <http://www.franzkafka-soc.cz>
Účast v soutěži je limitována věkem. Autorovi by v roce 2016 mělo být maximálně 20 let.
Na příspěvku rovněž uvádějte prosím jméno autora. Přiložte je se svou adresou, resp. adresou školy, kterou navštěvujete, ušádem o věku, či o se-mailovou adresou na samostatném listu.
Délka textu je omezena na 3 normostrany.

Cena Maxe Broda je dotována:
1. místo – 6 000 Kč
2. místo – 3 000 Kč
3. místo – 2 000 Kč

CENU MAXE BRODA dlouhodobě podporuje Ministerstvo kultury České republiky



Společnost Franze Kafky vyhlásila **22. ročník studentské literární soutěže** o nejlepší esej **CENA MAXE BRODA**.

Uzávěrka pro příjem prací je **25. dubna 2016**.

Další podrobnosti najdete na webových stránkách www.franzkafka-soc.cz, nebo zatelefonujte na 224 227 452, či napište na e-mail adresu uherkova@franzkafka-soc.cz.

Prodej klubových vstupenek na **Pražský Majáles 2016** stále pokračuje. Až do 19. dubna je můžete pořídit v NICM za 399 Kč.

Podrobnosti o prodeji lístků najdete na webu www.nicm.cz, našem [facebookovém profilu](#) a nebo přímo v NICM, Na Poříčí 4, Praha 1. Program festivalu sledujte na www.praha.majales.cz.

Na vědomost se dává, že prodejní cena mezinárodních průkazů **ISIC, ITIC a SCHOLAR** se od 1. ledna 2016 zvyšuje na 350 Kč.

Všechny ostatní náležitosti zůstávají stejné.

Pro vystavení průkazu nás můžete navštívit v otevírací dobu Po - Čt 12-17 hodin s vyplněnou žádostí o průkaz ISIC/ITIC, potvrzením o studiu, které není vydané déle než 2 měsíce (pokud není součástí žádosti), dokladem totožnosti a průkazovou fotografií



Copyright © Národní informační centrum pro mládež, Všechna práva vyhrazena.
Na Poříčí 1035/4, Praha 1
www.nicm.cz

Můžete nás kontaktovat:

info@nicm.cz
+420 221 850 860

Chcete zrušit odběr INFOListů?

Odhlásit se můžete [ZDE](#).